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MILÍ CHARITNÍ PŘÁTELÉ, UŽIVATELÉ A KOLEGOVÉ, 

náš život je plný událostí a věcí, které končí, ale s tím souvisí naděje, že mnoho no-
vého vzniká a následuje. A je to tak i s tímto rokem, který pomalu jde do svého závě-
ru. V mnohém nás změnil. Ukázal nám, že rozhodně zvládneme více než si myslíme, 
máme v sobě více odvahy, než tušíme. Těší mě, že k sobě umíme přicházet a neza-
pomněli jsme se smát, odpouštět si a být otevření. Situace v sociálních službách je 
dlouhodobě nejistá, i letošní rok nám to občas připomněl, ale díky úžasnému týmu  
a prostoru pro naději, vždy najdeme cestu, jak pokračovat a pečovat o nejpotřeb-
nější. Stejně jako tehdy v Betlémě, ve chvíli, kdy On přišel k nám do tmavého světa  
a narodil se jako dítě člověka, byly podmínky pro něj nuzné, nehostinné. Bylo pří-
tomné trápení, obavy, lhostejnost. A pak, kdesi za obzorem začalo svítat, přišla na-
děje, nový začátek, pokoj a radost. A právě RADOST zkusme letos nenechat 
jen dětem. U nich se nám daří probudit naději, že jejich přání se naplní, když budou 
důvěřovat zázraku. Umíme to ale i my sami? Co kdybychom to právě letos aspoň 
trošku zkusili. Když se dokážeme ztišit, třeba postřehneme, že tím Betlémem, do 
kterého se letos narodí Ježíšek je naše srdce. Mnoho lidí a institucí, kteří nás prová-
zí, podporují a stojí při nás, mají přesně takové srdce a za tom jim patří velké díky.  
A na závěr, mým největším zázrakem u nás v Charitě, jsou mí kolegové. Jejich práce 
je nenahraditelná, a přesto není doceněná. Já se před nimi skláním a mám celý další 
rok příležitost usilovat o docenění, uznání a jistoty. Ze srdce Vám milí kolegové dě-
kuji, děláte svět lepší. 
 

Do roku 2025 všem vyprošuji pevné zdraví, dostatek štědrosti a mnoho malých ra-
dostí. 
 

Lenka Vráželová, 
ředitelka 
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LETOŠNÍ VÁNOČNÍ BALÍČEK PRO DĚTI NA  UKRAJINĚ JE REKORDNÍ 

Arcidiecézní charita Olomouc vyhlásila již šestnáctý ročník této charitativní akce. Od 
počátku přinesla radost a naději tisícům dětí (včetně letošního ročníku projektem 
prošlo již 4 579 dětských dárků). Dárci mají možnost obdarovat konkrétní dítě,  
o kterém mají informace jako věk, pohlaví, velikosti oblečení či obuvi a konkrétní 
přání daných dětí. Tyto dárky pro mnohé děti často představují jediné vánoční pře-
kvapení, které ve svém dosavadním životě dostaly. Dárci pravidelně vytvářejí síť so-
lidarity, která propojuje Českou republiku s Ukrajinou, a dává tak další smysl vánoč-
ním svátkům. Letos to bylo úctyhodných 461 dětí, které byly do tohoto projektu 
evidovány. Jedná se o děti ze sociálně slabých rodin, dětských domovů a dalších za-
řízení v šesti ukrajinských městech: Berežany, Bortnyky, Chmelnyckyj, Kolomyja, Lo-
patyn a Ternopil. Děti pocházejí jak z místních komunit, tak z rodin přesídlených  
v důsledku válečného konfliktu nebo přírodní katastrofy. Zastoupeny jsou děti zdra-
vé, ale žijící v chudobě, a také děti s vážnými zdravotními problémy nebo postiže-
ním, jako je autismus, mozková obrna a další.  
Letošní sbírka vánočních balíčků je obdivuhodná, svůj vánoční dárek pod stromeč-
kem nalezne každé dítě, které bylo do projektu zapsáno. Každý rok se do této aktivi-
ty zapojujeme také, proto i nás těší tak skvělý výsledek. Naše Pečovatelská služba 
podpořila vánočním balíčkem tříletého chlapce. Také víme o kolegyni, která sama se 
svou rodinou obdarovala sedmnáctiletou dívku a naše pastorační asistentka vybrala 
pětiletého chlapce, který pod stromeček dostane hračky, ale hlavně oblečení a věci 
denní potřeby, které mu velmi schází. Děkujeme všem dárcům, kteří se zapojili  
a podpořili tak děti žijící v nelehkých podmínkách. Tímto dárkem na Vánoce mohou 
alespoň na chvíli zapomenout na všechny své životní těžkosti.  
 
 

  



CHARITNÍ LISTY                                                                                                                       prosinec 2024  

5 

VYSTOUPENÍ DĚTÍ V CHARITĚ 

V jedno říjnové pondělí navštívily naše dva domy děti z Drobotiny Valášku – souboru 
lidových tanců z Hrozenkova pod vedením Markéty Špalkové. Nejprve zavítali do 
stacionáře a odlehčovací služby na Halenkově, poté do Domu pokojného stáří na 
Čubově. Měli připravené podzimní pásmo o tom, co si děti při pasení zvířat a pečení 
zemáků na ohni asi povídali. Dozvěděli jsme se, kdo chce čím být, a ke každému po-
volání nám předvedly tanec. Nakonec jsme si společně s dětmi a klienty služeb za-
zpívali známé lidové písně. Děkujeme všem dětem i jejich vedení za obohacení pro-
gramu a zpříjemnění dne všem našim klientům. 

Vojtěch Petroš, vedoucí Denního stacionáře Slunečnice 
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JEDEN DEN S PEČOVATELKOU KATKOU 

Je něco málo po sedmé hodině a my vstupujeme do krásně zrekonstruované dřevě-
nice. Paní, ke které pravidelně dochází pečovatelka Kateřina Kašperová je právě 
v koupelně. Pečovatelka tak zatím nachystá snídani a pak pomůže s ranní hygienou. 
V kuchyni je čisto, teplo a útulno. Množství fotografií těch nejbližších prozrazuje, že 
má velmi hezké vztahy se svou rodinou. Během našeho společného rozhovoru mi to 
také se smíchem prozradila. Vzpomínala, jací její tři kluci byli rošťáci, a to měla ještě 
holčičku. Jak se u nich doma často strhla polštářová bitva, že i lustr rozbili, jak se sta-
rali o krávu, ovce. Kolik práce a námahy stálo obstarat hospodářství i velkou rodinu. 
Často za ní její rodina přijíždí. Není sama a je to znát. Dovede se nad spoustu věcí 
s humorem povznést, nad těžkostmi i dřinou, kterou zažila. Povídání bylo osvěžující. 
Tolik si toho pamatuje, a jak se těší ze života! Určitě k tomu přispívá i klidné a krásné 
místo, kde žije.  
Po milém rozloučení jsme jely dál. K paní, kde Katka pomáhá převážně s hygienou.  
I zde byla klientka plná humoru a na pečovatelku už z dálky volala, kde je, jak moc se 
na ni těší, na povídání, kde co nového a čas, který jsou spolu. Přišel na chvíli i man-
žel, se kterým žijí skromně, ale nenaříkají si. Berou život takový, jaký je, i přes všech-
ny zdravotní problémy a těžkosti. Obdivuji jejich statečnost, sílu i humor, který mají. 
I tady jsme se nasmáli. Kéž by platilo, že smích léčí, moc bych jim to přála. 
Další zastávkou byla malá dřevěnička v malebném údolí.  I zde na Katku netrpělivě 
čekali. Často sem přijíždějí a pomáhají i synové pána, který je momentálně upoután 
na lůžko. Katka zde nevykonává jen péči, ale povzbuzuje celou rodinu, že se vše 
zlepší a bude zase dobře. Láska mezi manželi a rodinné sepjetí zde bylo vidět 
v každém gestu i slově. Pokračujeme 
k osamocenému pánovi, který, stejně jako 
všichni před ním, vidí Katku velmi rád. Radí 
se spolu ohledně péče, obědů. Potřeboval 
by více společenského kontaktu a asi i zdra-
votní péči navíc. Je znát, jak rád s námi ho-
voří, oči se mu rozzářily. Katka vše vyřizuje  
a následuje poslední návštěva tohoto dne. 
Klientka potřebuje výpomoc s úklidem. Po-
vídáme si o životě, co jí dal a vzal.  
Na tento den nezapomenu. Pečovatelská služby není jen službou širokého spektra 
úkonů, ale také péčí o duši i srdce. Laskavě, s úctou a empatií. Alespoň co jsem se 
mohla přesvědčit v tento den, na který jen tak nezapomenu.  
Děkuji, Katko, že jsem mohla být u toho. Vidět tu sounáležitost a péči v praxi. 

Ivana Hlaváčová, PR 
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Chceš se i Ty stát tříkrálovým koledníkem? Kontaktuj naši koordinátorku Marii Fedorovou na 
telefonním čísle 605 779 129 a ona ti vše vysvětlí. Zúčastnit se tříkrálové koledy je skutečným 
zážitkem a poselstvím, tak neváhej. 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 

Tříkrálová sbírka v minulém roce se u nás stala rekordní. Celkově se spolu s online 
koledou vykoledovalo 907 702 Kč. Z těchto financí jsme podpořili všechny, kteří 
v daný rok čelili náročné životní situaci, a bez naší přímé podpory by měli život o to 
složitější. V rámci naší pobytové služby jsme zrekonstruovali a dobudovali aktivizační 
a relaxační místnost, kterou využívají nejen klienti, ale také návštěvy jejich blízkých. 
Část výtěžku pomohl dofinancovat projekt Pomoc v horách, kdy naše tři služby moh-
ly obnovit vozový park. 
Nastávající Tříkrálová sbírka 2025 je sbírkou, která slaví své čtvrtstoletí. V naší oblas-
ti budeme koledovat 10.–12. ledna 2025. Našimi záměry pro tento ročník jsou: 

• Stavební úpravy v Domě pokojného stáří, Nový Hrozenkov 124, které by vyřeši-
ly kritickou situaci při vstupu do zařízení IZS složek, zejména ZZS a usnadnily by 
pohyb imobilních klientů. 

• V rámci naší pobytové služby můžeme díky sbírce rekonstruovat jídelnu a akti-
vizační místnost. Po všech stavebních úpravách bude sloužit nejen klientům, 
ale i jejich blízkým v průběhu návštěv. 

• Poskytování přímé sociální pomoci občanům, kteří se ocitli v náročné životní 
situaci.  
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MEZINÁRODNÍ KONFERENCE CHARITY ČESKÁ REPUBLIKA 

Po koronavirové odmlce uspořádala Charita Česká republika další mezinárodní kon-
ferenci, tentokrát na téma kvality poskytovaných zdravotních služeb v Charitě 
s názvem: Kvalita zdravotních služeb jako priorita Charity Česká Republika. Konfe-
rence se konala v krásném městě Hradci Králové pod záštitou ministra zdravotnictví 
Vlastimila Válka, Pavlíny Springerové, primátorky Hradce Králové a Jana Vokála, bis-
kupa královéhradeckého. Z naší Domácí zdravotní péče jsme se zúčastnily dvě 
sestřičky. Měly jsme možnost poslechnout si zajímavé přednášky např.: Rozvoj kvali-
ty domácí zdravotní péče v Charitě Česká republika, Kvalita domácí zdravotní péče 
v terénu, Etické principy pro každodenní klinickou praxi, Kvalita zdravotních služeb 
z pohledu právníka, Zákon o sociálně zdravotním pomezí aj. Odpoledne proběhl blok 
přednášek na téma: Mezinárodní zkušenosti a inovace, Nové perspektivy v hojení 
ran, Hospicová a paliativní péče. Nedílnou součástí konference byla všudypřítomná 
přátelská atmosféra naplněná duchovním rozměrem. Druhý den konference jsme 
zahájily účastí na mši svaté, kterou celebroval biskup královéhradecký Jan Vokál,  
a ještě před začátkem první přednášky jsme stihly (a to jsme musely stihnout) malou 
procházku k soutoku řek Labe a Orlice. 
Na kvalitu práce sester klademe i v naší Charitě velký důraz. Cestou kvalitně odve-
dené práce získáváme a chceme i nadále získávat důvěru našich pacientů, jejich blíz-
kých a lékařů, kteří 
nám práci indikují. 

Jarmila Škarpová  
a Michaela Koňaříková 
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ČAS ADVENTNÍ A VÁNOČNÍ 

Rok uběhl jako voda, a zase tu máme advent. Ten krásný čas, kdy nastává ztišení, 
zklidnění a očekávání narození našeho spasitele – Ježíška. Miluji tohle období,  
a i když už jsem velká, tak pořád je ve mně kousek dítěte, které má radost 
z maličkostí a obyčejných věcí. Možná to tak má spousta z Vás. I při všem tom sho-
nu, kterému se v tomto předvánočním období nevyhne téměř nikdo z nás, i přesto 
všechno si najdeme čas na to co máme rádi. Pro každého to je jistě něco jiného. Ně-
kdo rád navštíví adventní trhy, jiný zase koncert, věřící třeba ranní roráty v kostele. 
Každý si najdeme to své, kdy si odpočineme a načerpáme energii, díky čemuž zvlád-
neme všechno to nakupování, shánění, uklízení, pečení a chystání, abychom potom 
mohli prožít to nejkrásnější období v roce – Vánoce, v klidu se svými blízkými u roz-
svíceného vánočního stromečku. 
Konec roku bývá spojen i s tím, že hodnotíme toto uplynulé období. Tak i já se troš-
ku ohlédnu za naší výletní sezónou. Jako každý rok jsme několikrát během roku na-
vštívili naše „srdcovky a stálice“, poutní místa Hostýn a Turzovku, také Svatý Kope-
ček u Olomouce, poutní místo na hoře Butkov na Slovensku. Pak také zámek a Květ-
nou zahradu v Kroměříži, Buchlovice a další. Novinkou byla návštěva malého, ale 
krásného zámku Kunín, a rovněž exkurze na Levandulové farmě Bezděkov. 
Z Vašich reakcí vím, že výlety se Vám líbily, a věřím, že jste byli spokojeni.  
 
Chtěla bych Vám touto cestou poděkovat za účast na našich výletech, které pro Vás 
s láskou připravuji. Budu se snažit, abyste i nadále byli spokojeni a můžu Vám slíbit, 
že i v příštím roce vymyslím a připravím nějaké novinky, na které se můžete těšit. 
 
Přeji Vám všem krásné a požehnané Vánoce, prožité v klidu, pokoji, ve zdraví  
a v kruhu svých nejbližších. Všechno nejlepší do nového roku 2025, hodně štěstí, 
lásky, Božího požehnání, a hlavně pevné zdraví.  
Budu se na Vás všechny opět moc těšit v tom příštím roce 2025. 

Jana Němečková, vedoucí Sociální dopravy                                                                                     
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SOCIÁLNÍ REHABILITACE LÁVKA JE TU PRO VÁS 

 Čas běží jako zběsilý a my se opět mílovými kroky blížíme ke konci roku. 
Je čas na zklidnění, ponoření se do svých myšlenek, na rozjímání a čas na rodinu či 
přátele. Spousta z nás bilancuje, co se mu v minulém roce povedlo, nepovedlo, a co 
by si v novém roce přál. Ani my, v Sociální rehabilitaci Lávka, nejsme výjimkou. 
Uplynulý rok byl v sociální rehabilitaci náročný, ale šťastný, plný nevšedních událos-

tí. Rozloučily jsme se s jednou z kolegyň  
a musely převzít její práci, což bylo občas 
vyčerpávající. O to větší radost jsme měly, 
když jsme úspěšně prošly krajskou kontro-
lou. Samozřejmě celý rok se nesl 

v podpoře a setkávání s našimi klienty, kterým jsme se snažily poskytovat služby na 
vysoké úrovni. Zda se to dařilo, můžete posoudit z úryvků na fotografii. Tato malá 
ocenění, jsou pro nás hnacím motorem do další práce. 
Do nového roku máme ambice být tu stále a neúnavně pro ty, kteří nás potřebují.  
S pokorou v srdci očekáváme, co nám nový rok přinese. 

Radka Valouchová, 
vedoucí Sociální rehabilitace 

Lávka 
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DARY, GRANTY A DOTACE V ROCE 2024 

Jako každá nezisková organizace, tak i my získáváme podstatnou část našich příjmů 
z grantů, dotací a díky firemním a soukromým dárcům. Velmi si vážíme každého pří-
spěvku, a zvlášť takových příznivců, na které se můžeme obracet dlouhodobě. 
K těmto dlouhodobým podporovatelům patří Nadace MONETA Clementia. S jejich 
pomocí jsme pro Denní stacionář Slunečnice mohli nakoupit aktivizační pomůcky  
a dovybavit relaxační místnost tak, aby v ní bylo trávení času pro uživatele atraktiv-
ní. Zároveň nám tato nadace přispěla na finanční odměny pro terénní pracovníky 
Pečovatelské služby a Sociální rehabilitace Lávka s cílem dosáhnout spravedlivějších 
odměn za jejich náročnou práci. 
Nadace Umění pro zdraví nám již tradičně přispěla na masopustní masky, a tak ma-
sopustní veselice pořádané pro klienty Charity tak budou moci být zase o něco ba-
revnější a radostnější. 
Již poněkolikáté jsme byli úspěšní v žádosti o dotace na Ministerstvu zdravotnictví. 
Získali jsme prostředky na podporu péče o nemocné v terminálním stádiu onemoc-
nění s cílem zajistit dostupnost kvalitních kompenzačních a zdravotnických pomů-
cek, a tím prodloužit těmto lidem možnost zůstat doma. Z těchto peněz jsme na-
koupili polohovací křesla, postele, antidekubitní matrace a další pomůcky.  
Dalším našim dlouhodobým podporovatelem je Nadace ČEZ, která nám letos po-
mohla s financováním vzdělávání vedoucích pracovníků. Vzdělávání podpořil i jeden 
z našich nejvěrnějších příznivců – Výbor dobré vůle, Nadace Olgy Havlové. Projekt 
s názvem Dotek jako základní lidská potřeba zajistil pracovníkům přímé péče napříč 
charitními službami vzdělávání v oblasti bazální stimulace. Stejná nadace nám po-
mohla s přestavbou společenské místnosti v Odlehčovací službě v Halenkově, která 
poskytuje krátkodobý pobyt seniorům a osobám se zdravotním postižením. 
Poděkovat chceme také za finanční dar společnosti Canon, která darovala pro Dům 
pokojného stáří a pro Víceúčelový charitní dům dvě multifunkční tiskárny.  
Letos jsme se pustili do oprav chodníků kolem Víceúčelového charitního domu 
v Halenkově, aby klienti našich služeb mohli snadněji využívat i přilehlou zahradu. 
Podporovatele podobného, avšak rozsáhlejšího projektu u budovy Domu pokojného 
stáří v Novém Hrozenkově budeme hledat v příštím roce. 
Evropské dotace jsme letos využili na třech našich projektech. Z programu IROP 
jsme získali prostředky na nákup 5 nových automobilů pro Denní stacionář Slunečni-
ce, Pečovatelskou službu a Osobní asistenci. Z operačního programu Životní pro-
středí příspěvek na vybudování fotovoltaických elektráren na budovách Nový Hro-
zenkov č. p. 504 a č. p. 124. Program Interreg zaměřený na kooperaci příhraničních 
regionů nám zase pomáhá zajistit odbornou spolupráci s neziskovou organizací Sa-
maritán ze slovenského Martina. 
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Velmi si vážíme darů od místních obyvatel a místních firem, kteří naše pracovníky 
osobně potkávají, naše služby znají a jimž je podpora neziskového sektoru blízká. 
Naším hlavním partnerem jsou již roky Lesy augustiniánského opatství, velkorysý 
dar na podporu Charitní pečovatelské služby nám věnovala společnost STK Kopr  
a terénní pracovníky podpořila i společnost Austin Detonator. Dům pokojného stáří 
v podobě nákupu speciálního mixéru na úpravu stravy podpořila společnost Inno-
motics.  
Děkujeme všem příznivcům Charity, kteří při nás stojí, jimž není sounáležitost mezi 
blízkými cizí a bez nichž bychom nemohli pracovat tak, jak je třeba. 
 

Lucie Pálková, fundraiser 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

JEŽÍŠKOVA VNOUČATA JSOU ZDE PO ROCE OPĚT 

Ježíškova vnoučata jsou celoročním projektem Nadačního fondu Českého rozhla-
su, jehož hlavním vrcholem je předvánoční plnění přání tisíců osamělých seniorů  
v ČR. Na webu jeziskovavnoucata.cz mají lidé, vždy od poloviny listopadu, možnost 
vybírat jak z přání hmotných, tak zážitkových. 
Také my se tohoto projektu každoročně zapojujeme a jsme rádi, tak můžeme splnit 
přání našim uživatelům. Často se jedná i o nemateriální věci, jako je hudební vy-
stoupení, posezení u harmoniky či setkání se s přáteli. Jsme velmi zvědaví, jaká přání 
si naši senioři pod stromeček napíší.  
Každý, kdo by se do splnění takového přání chtěl zapojit má možnost. Je to velmi 
jednoduché. Na webových stránkách: 
https://jeziskovavnoucata.rozhlas.cz/prani/darek 
lze vyhledat jednotlivá přání a toto konkrétní přání vyplnit buď přímo nákupem zmí-
něného, nebo zajištěním nehmotného přání. Těší nás, že je tento projekt stále 
v chodu a můžeme tak alespoň svou troškou přispět k radostným Vánocům osamě-
lým lidem, nebo lidem, kteří si již své přání nemohou sami splnit.  

https://jeziskovavnoucata.rozhlas.cz/prani/darek
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STŘÍPKY Z CHARITY 

 
Svoboda jako základní princip Charity 

Deset našich pracovníků se ve středu 13. listopadu zúčastnilo konference nazva-
né Svoboda jako základní princip Charity. Akce se konala u příležitosti 35. výročí 
svatořečení sv. Anežky České, která se podle legendy zasloužila o znovunalezení 
svobody pro české země. 
Tématu svobody se věnovala řada přednášejících z řad kněží, církevních hodnostá-
řů i charitních pracovníků. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V lednu se můžete těšit na výlet do Valašského Meziříčí, kde navštívíme zámek 
Kinských. Zajedeme také do Nového Jičína a podíváme se na expozici klobouků. 
Změna programu vyhrazena. Více informací získáte na telefonním čísle 
734 875 592 u vedoucí Sociální dopravy Jany Němečkové. 
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                    Pomoc srdcem a porozuměním 

                            + u vás doma i u nás                 
                              + 365 dnů v roce                        

                              + služby od A do Z 
 

 

Zázemí Nový Hrozenkov, 756 04, Nový Hrozenkov 504                571 451 548 

• Ředitelka organizace, Mgr. Lenka Vráželová       739 726 109 

• Personalistka, asistentka ředitelky, Ing. Ivana Némethová    734 891 156 

• Projektová manažerka, fundraiserka, Mgr. Lucie Pálková                                    604 211 679 

• Public relations, vztahy s veřejností, Bc. Ivana Hlaváčová     734 685 464 

• Pokladna, Dana Ohryzková         734 875 593 

Terénní služby                       571 410 087 

• Pečovatelská služba, Osobní asistence, Poradna sv. Rity 
o vedoucí služby, Mgr. Pavla Vozáková     734 682 700 
o vedoucí provozu, Markéta Maňáková     728 324 457 
o sociální pracovnice, Mgr. Eva Křenková, DiS.    734 783 900 
o sociální pracovnice, Mgr. Eva Juřičková     728 324 494 

• Domácí zdravotní péče, Domácí hospicová péče, Jarmila Škarpová    737 572 190 

• Sociální rehabilitace Lávka, Mgr. Radka Valouchová     739 507 120 

• Půjčovna zdravotnických a kompenzačních pomůcek, Vladimír Maňák   730 190 401 

• Pastorační asistence, Bc. Marie Fedorová       605 779 129 
 

Víceúčelový charitní dům Halenkov        571 420 135 
756 03 Halenkov 191 

• Denní stacionář Slunečnice, Mgr. Vojtěch Petroš      739 507 126 

• Odlehčovací služba, Mgr. Lenka Kopřivová       603 717 454 

• Sociální doprava – autobus, minibus, auto, Jana Němečková    734 875 592 
 

Dům pokojného stáří Nový Hrozenkov       571 429 676 
756 04 Nový Hrozenkov 124 

• Vedoucí, Mgr. Lenka Kopřivová                                                            603 717 454 

• Zdeňka Tkadlecová, Bc. Dagmar Vitulová       734 435 459 

Naše služby můžete finančně podpořit. Číslo bankovního účtu: 627344851/0100 
 

reditel@nhrozenkov.charita.cz 

www.nhrozenkov.charita.cz  

Hlavní partner – Lesy augustiniánského opatství s.r.o. 

 
 
 
 
 

Příští Charitní listy vyjdou na začátku ledna 2025. Není-li uvedeno jinak, fotografie pochází z archivu CHNH.  
Fotografie plní ilustrační funkci. 

 

Charitní listy – vydavatel Charita Nový Hrozenkov 
756 04 Nový Hrozenkov 504 
www.nhrozenkov.charita.cz 

Zpracovala Ivana Hlaváčová, náklad 350 ks. 
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